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PLAN DEGISIKLIGI ONAMASINIRI

KENTSEL GALISMA ALANLARI
BUYUKSEHIR BELEDIVE HIZMET ALANI
(Gaski Hizmet Aan)

PLAN NOTLARI

(

1) PLANLAMA ALANINDA 1/1000 OLCEKLI UYGULAMA IMAR PLANINA DAYALI
PARSELASYON PLANI ONANMADAR UYGULAMA YAPILAMAZ

2) PLAN ONAMA SINIRLARI IGERISINDE YAPI YAKLASMA MESAFESI
GOSTERILEMEYEN ~ CEPHELERDE ~ YAPI  YAKLASMA  MESAFESI

3) YAPILASMA ONCESINDE  ZEMIN ETUDLERININ YAPTIRILMASI VE
SONUGLARININ TUM MUHENDISLIK GALISMALARINDA DIKKATE ALINMASI
ZORUNLUDUR

4) PLANLAMA ALANINDA YOL, YAYA YOLU, MEYDAN, YESIL ALAN, SPOR ALANI
GIBI KENTSEL AGIK MEKANLARIN DUZENLENMESINDE TS 12576 SEHIR ICI
YOLLAR - KALDIRIM VE YAYA GEGITLERINDE ULASILABILIRLIK ICIN YAPISAL
ONLEMLER VE ISARETLEMELERIN TASARIM KURALLARINA GORE
UYGULAMA YAPILACAKTRR.

5) TUM ALANLARDA IC VE DIS MEKANLARDA PROJELENDIRME VE UYGULAMA
ASAMASINDA ENGELLILER IGIN GEREKLI DUZENLEMELER YAPILACAKTIR.

6) PLANDA GOSTERILEN VEYA GOSTERILMEYEN ENERJI NAKIL HATLARI ICIN
"ELEKTRIK KUWETLI AKIM TESISLERI YONETMELIGI" HUKUMLERINE
UYULACAKTIR VE BU HATLARIN ALTINDA KALAN ALANLARDA UYGULAWA VE
YAPILASMADAN ONCE TEIAS VE VEYA TEDAS GORUSU ALINACAKTIR,

7) PLANLAMA ALANINDAKI UYGULAMALARDA DEPREM, OTOPARK, YANGIN
YONETMELIGI HUKUMLERINE UYULACAKTIR.

8) BUPLAN, PLAN ACIKLAMA RAPORU ILE BIR BUTUNDUR.

9) BELIRTILMEYEN HUSUSLARDA 3194 SAYILI IMAR KANUNU, BU KANUNA
GORE CIKARILAN YONETMELIKLER VE GAZIANTEP  BUYUKSEHIR
BELEDIVESI IMAR YONETMELIGI HUKUMLERINE UYULACAKTIR.
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